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1. ANTES DE COMENZAR

Gracias por elegir el deshumidificador ARICA de Cornwall Electronics. Lea
detenidamente este manual antes de utilizar el aparato. Para cualquier duda,
consulte el servicio técnico especializado.

L J
1.1 Descripcién del Producto ww N

El deshumidificador ARICA ha sido disefiado para eliminar el exceso de humedad en el aire, proporcionando un
ambiente mas saludable y confortable. Al reducir la humedad relativa, protege los espacios y los objetos de los
efectos adversos de la humedad.

Este modelo utiliza el refrigerante ecolégico R290, el cual es respetuoso con el medio ambiente, no dana la
capa de ozono y tiene un impacto minimo en el calentamiento global. Debido a su alta inflamabilidad, deben
tomarse precauciones especiales para su manejo y mantenimiento.

1.2 /\ ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Este aparato utiliza un refrigerante inflamable. Evite fuentes de calor y llamas abiertas. Si detecta una fuga de gas,
ventile inmediatamente el drea y evacue a todas las personas. No utilice llamas, cigarrillos ni interruptores
eléctricos. Contacte con los servicios de emergencia y con el servicio técnico especializado.

Solo personal autorizado debe realizar el mantenimiento del equipo.

No instale el deshumidificador en dreas donde pueda haber fugas de gas inflamable.

No permita que los niflos jueguen con el aparato.

Desenchufe el equipo antes de limpiarlo o realizar mantenimiento.

No opere con las manos mojadas ni permita que el agua entre en contacto con el dispositivo.

No utilice cables de extensién ni adaptadores. Si el cable de alimentacién estd dafado, debe ser reemplazado
por el fabricante o un técnico especializado.

No introduzca objetos en la salida de aire ni toque las aletas de aluminio del equipo.

No opere el dispositivo si ha sufrido dafios o caidas.

2. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: ARICA

Capacidad de deshumidificaciéon: 12L/dia (30°C, RH80%)
Voltaje/Frecuencia: AC220V-240V/50Hz
Consumo de energia: 200W

Corriente nominal: 1.2A

Capacidad del tanque de agua: 2.0L

Nivel de ruido: <38dB

Circulacién de aire: 120m*/h

Refrigerante: R290

Temperatura de trabajo: 5-35°C

Area de trabajo recomendada: 8-15m?
Temporizador: 1-24h

Dimensiones (An x Pr x Al): 258x234x455mm
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Posterior:
3.VISION GENERAL DEL PRODUCTO Frontal:
3.1 Vista del Producto 1
Frontal:
2 )

. . . = 2 —1 =3
1. Pantalla digital tricolor ==
2. Panel de control g-'?.:, =3
3. Carcasa frontal R 3. =:
4, Ruedas SR =z 7
5. Panel derecho | |~ —1
6. Pestillo del tanque de agua ) 5 47

f 5 4
Posterior: 6
\J 8
1. Carcasa trasera N’/ﬁ
2. Asa
3. Entrada de aire con filtro
4. Tanque de agua 4
5. Drenaje continuo .
M

6. Salida de aire anguera de drenaje
7. Cable de alimentacién
8. Panel izquierdo

4. INSTALACION
4.1 Ubicacién
Coloque el deshumidificador sobre una superficie firme y nivelada,

dejando al menos 30 cm de espacio libre alrededor para garantizar una
correcta circulacion del aire.

Evite instalarlo en:
Lugares con fuentes de calor directas (radiadores, estufas, etc.).
Zonas con salpicaduras de agua o aceite.

Espacios sin ventilacion adecuada o con acumulacién de polvo.
Superficies inestables o irregulares.

4.2 Funcionamiento Seguro

No incline el equipo mas de 45°. Si lo hace, espere 24 horas antes de encenderlo.

No utilice el equipo en exteriores ni bajo la luz directa del sol.

Asegurese de que las entradas y salidas de aire estén libres de obstrucciones.

Vacie el tanque de agua antes de trasladar el deshumidificador.

No utilice el aparato en habitaciones mas pequefas de 4m” sin ventilacién adecuada.
No coloque objetos sobre el equipo ni se siente sobre él.

No lo almacene cerca de materiales inflamables.
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5. USO DEL EQUIPO
5.1 Panel de Control

,/ T~ ,_.r-r""""—' —
_— —_— e — ~—
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()
©

LOCK SPEED TIMER SET MODE PONER

(1Y)

O, POWER

Presione el botén STAND-BY para encender el equipo. El indicador de funcionamiento se iluminarj, la velocidad
del ventilador por defecto sera alta y la configuracién de humedad serad del 50%. Cuando el equipo esté en
funcionamiento, presione el botén de encendido para apagarlo. El indicador de funcionamiento se apagara, el

compresor se detendra de inmediato, y el ventilador se apagara con un retraso de 30 segundos para garantizar
un apagado seguro.

()
MODE

Presiona el boton MODE para cambiar entre el modo Automatico y el modo de Deshumidificacion Continua.
Modo Automatico: ciclo entre el modo automatico y el modo de deshumidificaciéon continua. Presiona una vez
para cambiar de un modo a otro; el indicador correspondiente se encendera. Mantén presionado el botén MODE
durante 3 segundos para activar el modo de suspension.

Modos de funcionamiento:

‘Modo Automatico: cuando la humedad ambiental es > humedad establecida +3%, el ventilador comienza a
funcionar y el compresor se activa después de 3 segundos. Cuando la humedad ambiental es < humedad
establecida -3%, el compresor se detiene y el ventilador se apaga tras un retraso de 30 segundos.

«Tanto la velocidad del ventilador como el ajuste de la humedad pueden modificarse en este modo.

*Modo de Deshumidificacion Continua: en este modo, la maquina seguira funcionando con la velocidad del
ventilador en alto.

-La velocidad del ventilador es ajustable, pero no se puede modificar la configuracién de humedad.

*Modo Noche: mantén presionado el boton MODE durante 3 segundos para activar la funcién de Modo Noche.
En este modo, la humedad objetivo se establece en 60%.

Después de 10 segundos sin operaciones, todas las luces indicadoras y la pantalla se apagaran, excepto la luz
indicadora de Modo Noche, la luz de encendido y la luz del bloqueo para nifos.

En el Modo Noche, cuando el depdsito de agua esta lleno, la maquina no emitira una alarma, pero la luz
indicadora de depdsito lleno se encendera en rojo para recordarte que debes vaciar el depoésito de agua.
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¥ TIMER
Presiona el boton TIMER para establecer, comprobar o cancelar el tiempo programado.
a) Si el temporizador no esta activado: presiona el botén TIMER para entrar en el modo de configuracién del
temporizador. La pantalla digital parpadeard mostrando el tiempo programado. Mientras la pantalla digital esté

parpadeando, presiona el botén SET para ajustar el tiempo del temporizador (0 ~ 24 h).

b) Si el temporizador estd activado: presiona el botén TIMER, y la pantalla digital parpadearda mostrando el
tiempo restante.

Durante el parpadeo de la pantalla digital, presiona nuevamente el botén TIMER para cancelar el temporizador.

Presiona este botdn para alternar la velocidad del ventilador entre alta y baja. La luz indicadora correspondiente
se encendera.

Presiona este boton para ajustar la humedad y el tiempo del temporizador.

Para ajustar la humedad: cada vez que presiones el botdn, el valor de humedad aumentara en un 5%, siguiendo
este ciclo: 30% - 35% - 40% - 45% - 50% - 55% - 60% - 65% - 70% - 75% - 80% - 30% (se repite en ciclo).

Para ajustar el temporizador: cada vez que presiones el botdn, el tiempo aumentara en 1 hora, siguiendo este
ciclo:00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-
00 (se repite en ciclo).

Mantén presionado este botén durante 3 segundos para activar la funcion de bloqueo para ninos. La luz
indicadora se encendera y no podras operar otros botones, excepto este.

Mantén presionado este botéon nuevamente durante 3 segundos para desactivar la funcién de bloqueo para
ninos. La luz indicadora se apagara.

Pantalla Digital a Color (parte superior):
- Sila humedad ambiental es < 45%, la luz se mostrara azul.

+ Sila humedad ambiental esta entre 45% y 65%, la luz se mostrara verde.
« Silahumedad ambiental es > 65%, la luz se mostrara roja.
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6. DRENAJE: VACIADO DEL DEPOSITO DE AGUA

« Cuando el depésito esta lleno, la unidad emitird un zumbido y la
luz indicadora "Water Full" se encendera.

+  Presiona el botén POWER para apagar la unidad. ‘

« Tira suavemente del depdsito de agua y deslizalo fuera del
cuerpo del deshumidificador.

« Vacia el agua en un area con desagtie o al exterior.

« Limpia el interior y el exterior del depésito.

«  Vuelve a colocar el depésito vacio en la unidad.

+  Presiona el botén POWER para reanudar el funcionamiento.

« Si la luz "Water Full" no se apaga, verifica que el flotador esté
correctamente colocado.

/\ ADVERTENCIAS /\
No retires ni pierdas los imanes ni los remaches plasticos del depésito de agua. /
De lo contrario, la maquina no se detendra automaticamente cuando el

depdsito esté lleno, lo que podria provocar el desbordamiento del agua

condensada y danos en el suelo de la habitacion.

Antes de restablecer el modo de funcionamiento de la maquina, asegurate de limpiar el agua condensada del
depdsito.

Si el deposito de agua esta sucio, enjudagalo con agua limpia. No uses detergentes, esponjas de acero,
removedores de polvo quimicos, diésel, benceno, diluyentes u otros solventes, ya que podrian danar el depdsito
y provocar fugas.

Vuelve a colocar el depdsito vacio en la unidad. De lo contrario, la luz indicadora de "Water Full" podria
permanecer roja y la maquina no podra reiniciarse.

7. DRENAJE CONTINUO

Para un funcionamiento continuo o una deshumidificacién sin supervision,
conecta la manguera de drenaje incluida a la unidad. El agua condensada
fluird automaticamente hacia un cubo, un desagtie o un recipiente mediante
gravedad.

Endereza la manguera de drenaje. Inserta un extremo de la manguera en el
orificio de drenaje de la unidad y conecta el otro extremo a un desagtie del
bafo, al exterior, a un cubo o al drea de drenaje designada.

AAdvertencias

No bloquees el desaglie ni la manguera de drenaje. Si se produce una
obstruccion, el agua condensada fluira hacia el depésito de agua.

No dobles la manguera de drenaje. La altura de la manguera debe ser inferior
a la salida de drenaje.

Manguera de
drenaje

Asegurate de que la manguera de drenaje esté conectada firmemente a la
salida de drenaje.
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8. MANTENIMIENTO

Nota: Antes de limpiar o realizar el mantenimiento de la maquina, asegurate de apagarla y desconectar el
enchufe para evitar el riesgo de descarga eléctrica.

LIMPIEZA DEL FILTRO DE AIRE (cada dos semanas)

El polvo se acumula en el filtro y restringe el flujo de aire. Un flujo de aire reducido disminuye la eficiencia del
sistemayy, si el filtro se bloquea, puede causar dafos a la unidad.

El filtro de aire requiere una limpieza regular y esta disefado para ser extraible y facilitar su mantenimiento. No
operes la unidad sin el filtro de aire, ya que el evaporador podria contaminarse.

Pasos para limpiar el filtro:

1. Retira el depésito de agua del cuerpo de la unidad.
2. Extrae el filtro desde la parte inferior de la carcasa trasera.
3. Limpia el filtro:
Usa una aspiradora para absorber suavemente el polvo de la superficie.

Si el filtro esta muy sucio, lavalo con agua y un detergente suave. Asegurate de secarlo completamente antes
de volver a colocarlo.
4.Vuelve a colocar el filtro en la unidad.

4,0
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9. SOLUCION DE PROBLEMAS

1. Temperatura de Funcionamiento

Rango de temperatura operativa: 5°C < Temperatura ambiente < 35°C
Si la temperatura ambiente esta fuera de este rango, el deshumidificador se detendra.
Cuando la temperatura ambiente esta entre 5°Cy 16°C, el compresor realizara descongelacién automatica a

intervalos regulares.

Durante el descongelamiento, el compresor se detiene, pero el ventilador sigue funcionando.

2. Antes de Llamar al Servicio Técnico

Antes de contactar con el servicio técnico, revisa la siguiente lista de solucion de problemas, que incluye
situaciones comunes que no son resultado de un defecto en la fabricacién o en los materiales.

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

La unidad no esta enchufada.

Enchufe la unidad.

La maquina no funciona.

Indicador "Tanque lleno" encendido

Vacie y reubique el tanque correctamente

Temperatura ambiente <5°C 0 >35°C

Protecciéon automatica. No funciona en estas condiciones

Mal funcionamiento

Filtro de aire obstruido

Limpie el filtro de aire segun las instrucciones

Entrada o salida de aire bloqueada

Elimine cualquier obstruccion

No hay entrada de aire

Filtro obstruido

Lave el filtro

Funcionamiento ruidoso.

Ubicacion inestable

Coloque el equipo en una superficie firme

E1 Problema en el sensor de humedad Cambie el sensor

LO Humedad ambiental <20%

CL Proteccidn por baja temperatura (<5°C) E;gae::ﬁ;l;i%itfiec;;c;;se apaga automaticamente
CH Proteccion por alta temperatura (>38°C)
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10. FUERA DE USOY ALMACENAMIENTO

Almacenamiento a Largo Plazo

Si no vas a usar la unidad durante un periodo prolongado (mas de unas pocas semanas), es recomendable
limpiarla y secarla completamente antes de guardarla. Sigue estos pasos para almacenarla correctamente:

1. Presiona el boton POWER para apagar la unidad y desenchufala.

2.  Drena el agua restante de la unidad.

3.  Limpia el filtro y déjalo secar completamente en un area con sombra.

4.  Recoge el cable de alimentacién y colécalo en el compartimento del depésito de agua.
5. Vuelve ainstalar el filtro en su posicion.

6.  Guarda la unidad en posicion vertical en todo momento.

7. Almacénala en un lugar interior, seco, bien ventilado, seguro y libre de gases corrosivos.
/\ ATENCION:

El evaporador interno debe estar completamente seco antes de guardar la unidad para evitar danos en los
componentes y la formacién de moho.

Método 1: Desenchufa la unidad y déjala en un drea seca y abierta durante varios dias hasta que se seque
completamente.

Método 2: Ajusta el punto de humedad 5% por encima de la humedad ambiente, lo que hara que el ventilador
funcione y seque el evaporador durante unas horas.

11. ELIMINACION DEL PRODUCTO

/\ ADVERTENCIAS

Esta estrictamente prohibido liberar refrigerante en la atmosfera.

No deseches este aparato eléctrico como residuo municipal comin. Usa puntos de recoleccion
especializados.

Contacta con las autoridades locales para obtener informacion sobre los sistemas de recogida disponibles.
Silos aparatos eléctricos se eliminan en vertederos o basureros, las sustancias peligrosas pueden contaminar
el agua subterranea, entrar en la cadena alimentaria y afectar la salud y el bienestar.

s CETs 2
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1. BEFORE STARTING

Thank you for choosing the ARICA dehumidifier by Cornwall Electronics. Please
read this manual carefully before using the device. If you have any questions,
consult our specialized technical service.

.. L J ke
1.1 Product Description ww

The ARICA dehumidifier is designed to remove excess moisture from the air, creating a healthier and more
comfortable environment. By reducing relative humidity, it protects spaces and objects from the adverse effects
of moisture.

This model uses the eco-friendly refrigerant R290, which is environmentally safe, does not damage the
ozone layer, and has a minimal impact on global warming. Due to its high flammability, special precautions
must be taken when handling and maintaining the unit.

1.2 /A SAFETY WARNINGS

This device uses a flammable refrigerant. Avoid heat sources and open flames. If you detect a gas leak, ventilate
the area immediately and evacuate all individuals. Do not use flames, cigarettes, or electrical switches. Contact
emergency services and specialized technical support.

Only authorized personnel should perform maintenance on the unit.

Do not install the dehumidifier in areas where flammable gas leaks may occur.

Do not allow children to play with the device.

Unplug the unit before cleaning or performing maintenance.

Do not operate with wet hands or allow water to come into contact with the device.

Do not use extension cords or adapters. If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer
or a qualified technician.

Do not insert objects into the air outlet or touch the unit's aluminum fins.

Do not operate the device if it has suffered damage or has been dropped.

2. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: ARICA

Dehumidification capacity: 12L/day (30°C, RH80%)
Voltage/Frequency: AC220V-240V/50Hz
Power consumption: 200W

Rated current: 1.2A

Water tank capacity: 2.0L

Noise level: <38dB

Air circulation: 120m>/h

Refrigerant: R290

Operating temperature: 5-35°C
Recommended working area: 8-15m’
Timer: 1-24h

Dimensions (W x D x H): 258%x234x455mm

(1]



3. PRODUCT OVERVIEW
3.1 Product View

Front:

Tri-color digital display

Control panel
Front casing
Wheels

Right panel
Water tank latch

Rear casing

Handle

Air inlet with filter
Water tank
Continuous drainage
Air outlet

Power cord

Left panel

4. INSTALLATION

4.1 Placement

Place the dehumidifier on a firm, level surface, leaving at least 30 cm of
free space around it to ensure proper air circulation.

Avoid installing it in:

Areas with direct heat sources (radiators, stoves, etc.).

Spaces exposed to water or oil splashes.

Poorly ventilated areas or places with excessive dust accumulation.
Unstable or uneven surfaces.

4.2 Safe Operation

I DIFIER

Rear:

Front:

...:
3

0
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DR
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05
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l

Drain hose

Do not tilt the unit more than 45°. If tilted, wait 24 hours before turning it on.
Do not use the unit outdoors or under direct sunlight.

Ensure that the air inlets and outlets are free from obstructions.

Empty the water tank before moving the dehumidifier.

Do not use the device in rooms smaller than 4m? without adequate ventilation.
Do not place objects on top of the unit or sit on it.

Do not store it near flammable materials.
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5. DEVICE OPERATION
5.1 Control Panel

/’ T — —

@)
()
©

SET MODE PONER

LOCK SPEED TIMER

(1Y)

O, POWER
Press the STAND-BY button to turn on the device. The operation indicator will light up, the fan speed will default
to high, and the humidity setting will be 50%. To turn the device off while in operation, press the power button
again.The operation indicator will turn off, the compressor will stop immediately, and the fan will shut down with
a 30-second delay to ensure a safe shutdown.

(=)
MODE

Press the MODE button to switch between Automatic Mode and Continuous Dehumidification Mode.

Automatic Mode: The device cycles between automatic mode and continuous dehumidification mode. Press the
button once to switch modes; the corresponding indicator will light up. Press and hold the MODE button for 3
seconds to activate sleep mode.

Operating Modes:

‘Automatic Mode: When the ambient humidity is > the set humidity +3%, the fan starts running, and the
compressor activates after 3 seconds.

When the ambient humidity is < the set humidity -3%, the compressor stops, and the fan shuts off after a
30-second delay. Both the fan speed and humidity setting can be adjusted in this mode.

«Continuous Dehumidification Mode: The unit will continue operating with the fan speed set to high.
The fan speed is adjustable, but the humidity setting cannot be changed.

«Night Mode:

Press and hold the MODE button for 3 seconds to activate Night Mode.
In this mode, the target humidity is set to 60%.

After 10 seconds of inactivity, all indicator lights and the display will turn off, except for the Night Mode indicator,
the power light, and the child lock light.

In Night Mode, when the water tank is full, the unit will not trigger an alarm, but the full tank indicator will light
up in red to remind you to empty the water tank.

(3]
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Press the TIMER button to set, check, or cancel the programmed time.

a) If the timer is not activated: Press the TIMER button to enter timer setting mode. The digital display will blink,
showing the programmed time. While the display is blinking, press the SET button to adjust the timer duration (0
~ 24 h).

b) If the timer is activated: Press the TIMER button, and the digital display will blink, showing the remaining time.

While the display is blinking, press the TIMER button again to cancel the timer.

Press this button to adjust the humidity level and the timer duration.

To adjust the humidity: Each time you press the button, the humidity value will increase by 5%, following this
cycle:  30% -35% -40% - 45% - 50% - 55% - 60% - 65% - 70% - 75% - 80% - 30% (repeats in a loop).

To adjust the timer: Each time you press the button, the timer will increase by 1 hour, following this cycle:
00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-00
(repeats in a loop).

Press and hold this button for 3 seconds to activate the child lock function. The indicator light will turn on, and no
other buttons will be operable except for this one.

Press and hold this button again for 3 seconds to deactivate the child lock function. The indicator light will turn
off.

Color Digital Display (Top Section):
+ If the ambient humidity is < 45%, the light will be blue.

+ If the ambient humidity is between 45% and 65%, the light will be green.
+ If the ambient humidity is = 65%, the light will be red.

(4]
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6. DRAINAGE: EMPTYING THE WATER TANK

«  When the water tank is full, the unit will emit a beeping sound,
and the "Water Full" indicator light will turn on.

«  Press the POWER button to turn off the unit.

+ Gently pull out the water tank and slide it out from the
dehumidifier body.

« Empty the water into a drain area or outdoors.

+ Clean the inside and outside of the water tank.

+ Place the empty tank back into the unit.

+  Press the POWER button to resume operation.

+ If the "Water Full" light does not turn off, check that the float is
properly positioned.

/\ WARNINGS /\
Do not remove or lose the magnets or plastic rivets from the water tank. /
Otherwise, the unit will not automatically stop when the tank is full, which

could cause the condensed water to overflow, potentially damaging the

room’s flooring.

Before resetting the unit’s operation mode, make sure to clear any condensed water from the tank.

If the water tank is dirty, rinse it with clean water. Do not use detergents, steel sponges, chemical dust removers,
diesel, benzene, thinners, or other solvents, as they could damage the tank and cause leaks.

Ensure the empty water tank is properly reinserted into the unit. Otherwise, the "Water Full" indicator light may
remain red, preventing the unit from restarting.

7. CONTINUOUS DRAINAGE

For continuous operation or unattended dehumidification, connect the
included drain hose to the unit. The condensed water will automatically flow
by gravity into a bucket, drain, or container.

Straighten the drain hose.

Insert one end of the hose into the drain outlet of the unit.

Connect the other end to a bathroom drain, outdoor area, bucket, or
designated drainage area.

/\ WARNINGS

Do not block the drain or the drain hose. If a blockage occurs, condensed
water will flow into the water tank.

Do not bend the drain hose. The hose height must be lower than the
drainage outlet.

. . , Drain h .
Ensure the drain hose is securely connected to the drainage outlet. e /ﬂ/‘
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8. MAINTENANCE

Note: Before cleaning or performing maintenance on the unit, make sure to turn it off and unplug it to
prevent the risk of electric shock.

AIR FILTER CLEANING (Every Two Weeks)

Dust accumulates on the filter, restricting airflow. Reduced airflow decreases system efficiency, and if the filter
becomes blocked, it can damage the unit.

The air filter requires regular cleaning and is designed to be removable for easy maintenance. Do not operate the
unit without the air filter, as the evaporator may become contaminated.

Steps to Clean the Filter:

1. Remove the water tank from the unit’s body.
2. Take out the filter from the bottom of the rear casing.
3. Clean thefilter:
Use a vacuum cleaner to gently remove dust from the surface.
If the filter is heavily soiled, wash it with water and mild detergent. Ensure it is completely dry before
reinserting it.
4. Reinsert the filter into the unit.

4,0
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9. TROUBLESHOOTING

1. Operating Temperature

Operational temperature range: 5°C < Ambient Temperature < 35°C
If the ambient temperature is outside this range, the dehumidifier will stop operating.

When the ambient temperature is between 5°C and 16°C, the compressor will perform automatic defrosting at
regular intervals.

During defrosting, the compressor stops, but the fan continues running.

2. Before Contacting Technical Support

Before reaching out to technical support, check the troubleshooting list below, which includes common
situations not caused by a manufacturing or material defect.

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION
The unit is not plugged in. Plug in the unit.
The machine is not working. "Water Full" indicator is on. Empty and reposition the tank correctly.
Ambient temperature <5°C or >35°C. Automatic protection.

The unit does not operate under these conditions.

Air filter is clogged. Clean the air filter as instructed.
Bad functioning.

Air intake or outlet is blocked. Remove any obstructions.

No air intake. Filter is obstructed. Wash the filter.
Noisy operation. Unstable placement. Place the unit on a stable surface.
E1 Humidity sensor issue. Replace the sensor.
LO Environmental humidity <20%.
cL Low temperature protection (<5°C). The dehumidifier shuts down automatically for self-protection.

CH High temperature protection (>38°C).

(7]
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10. OUT OF SERVICE & STORAGE

Long-Term Storage

If you are not going to use the unit for an extended period (more than a few weeks), it is recommended to clean
and dry it completely before storing it. Follow these steps for proper storage:

Press the POWER button to turn off the unit and unplug it.

Drain any remaining water from the unit.

Clean the filter and let it dry completely in a shaded area.

Wrap the power cord and place it in the water tank compartment.

Reinstall the filter in its position.

Always store the unit in an upright position.

Store it indoors, in a dry, well-ventilated, and safe location, free from corrosive gases.

NowubkwN =

/\ ATTENTION:

The internal evaporator must be completely dry before storing the unit to prevent component damage and mold
growth.

Drying Methods:

Method 1: Unplug the unit and leave it in a dry, open area for several days until fully dry.

Method 2: Set the humidity level 5% above the ambient humidity, which will keep the fan running to dry the
evaporator for a few hours.

11. PRODUCT DISPOSAL

/\ WARNINGS:

Itis strictly prohibited to release refrigerant into the atmosphere.

Do not dispose of this electrical appliance as regular household waste. Use specialized collection points.
Contact local authorities for information on available disposal systems.

If electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous substances may contaminate
groundwater, enter the food chain, and affect health and well-being.

s CETs 2
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s DESHUMIDIFICATEUR

R290

1. AVANT DE COMMENCER

Merci d’avoir choisi le déshumidificateur ARICA de Cornwall Electronics. Veuillez lire
attentivement ce manuel avant d'utiliser I'appareil. Pour toute question, consultez
le service technique spécialisé.

L J
1.1 Description du Produit ww N

Le déshumidificateur ARICA est congu pour éliminer I'excés d’humidité dans l'air, créant ainsi un environnement
plus sain et confortable. En réduisant I'humidité relative, il protége les espaces et les objets des effets néfastes de
I'humidité.

Ce modeéle utilise le réfrigérant R290, qui est écologique, inoffensif pour la couche d’'ozone et a un faible
impact sur le réchauffement climatique. En raison de sa forte inflammabilité, des précautions particulieres
doivent étre prises lors de sa manipulation et de son entretien.

1.2 /\ AVERTISSEMENTS DE SECURITE

Cet appareil utilise un réfrigérant inflammable. Evitez les sources de chaleur et les flammes nues.

En cas de fuite de gaz, aérezimmédiatement la zone et évacuez toutes les personnes.

N'utilisez ni flammes, ni cigarettes, ni interrupteurs électriques.

Contactez les services d'urgence et un technicien spécialisé.

Seul du personnel autorisé doit effectuer I'entretien de I'appareil.

N'installez pas le déshumidificateur dans des endroits ou il peut y avoir des fuites de gaz inflammable.
Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil.

Débranchez I'appareil avant de le nettoyer ou d'effectuer un entretien.

Ne l'utilisez pas avec les mains mouillées et évitez tout contact avec l'eau.

N'utilisez pas de rallonges ni d’adaptateurs. Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
le fabricant ou un technicien qualifié.

Ne placez pas d'objets dans la sortie d'air et ne touchez pas les ailettes en aluminium de I'appareil.
N'utilisez pas I'appareil s'il a subi des dommages ou une chute.

2. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modele : ARICA

Capacité de déshumidification : 12 L/jour (30°C, HR 80 %)
Tension/Fréquence : AC 220V-240V / 50Hz
Consommation d’énergie : 200W

Courant nominal : 1,2A

Capacité du réservoir d’eau : 2,0L

Niveau sonore : <38dB

Circulation dair : 120 m*/h

Réfrigérant : R290

Température de fonctionnement : 5-35°C
Surface recommandée : 8-15 m?

Minuterie : 1-24h

Dimensions (L X P x H) : 258 x 234 x 455 mm

(1]
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3. APERCU DU PRODUIT
3.1 Vue du Produit

Avant :

1. Ecran numérique tricolore
2. Panneau de commande
3. Carcasse avant

4, Roues

5.  Panneau droit

6.  Verrou du réservoir d'eau
Arriere:

1.  Carcasse arriere

2.  Poignée

3.  Entrée d'air avec filtre

4.  Réservoir d'eau

5.  Drainage continu

6. Sortie d'air

7.  Cable dalimentation

8.  Panneau gauche

4. INSTALLATION

4.1 Emplacement

Placez le déshumidificateur sur une surface stable et plane, en
laissant au moins 30 cm d’espace libre autour de I'appareil pour
assurer une bonne circulation de l'air.

Evitez de l'installer dans :

Des endroits avec des sources de chaleur directes (radiatewl ‘

poéles, etc.).
Des zones exposées a des éclaboussures d'eau ou d’huile.
Des espaces mal ventilés ou poussiéreux.

Des surfaces instables ou inégales.

4.2 Fonctionnement Sécurisé

DESHUMIDIFICATEUR

Arriere :

Avant:
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3

o
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Tuyau de drainage

Ne penchez pas I'appareil de plus de 45°. Si vous le faites, attendez 24 heures avant de le rallumer.
Ne l'utilisez pas a l'extérieur ni sous la lumiére directe du soleil.

Assurez-vous que les entrées et sorties d'air sont dégagées.

Videz le réservoir d'eau avant de déplacer I'appareil.

Ne l'utilisez pas dans des piéces de moins de 4 m” sans ventilation adéquate.

Ne placez aucun objet sur I'appareil et ne vous asseyez pas dessus.

Ne le stockez pas prés de matériaux inflammables.

[2]
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5. UTILISATION DE L'APPAREIL
5.1 Panneau de Commande

[ ———_——
’/ -‘-‘"‘---..._‘_ '__.__r-"""—' —
- —_— _— —

& & O © ® O
LOCK SPEED TIMER SET MODE PONER

(1Y)

O, POWER
Appuyez sur le bouton STAND-BY pour allumer I'appareil. Lindicateur de fonctionnement s’allumera, la vitesse du
ventilateur sera réglée par défaut sur haute, et le réglage de ’humidité sera de 50 %.

Pour éteindre I'appareil lorsqu'il est en marche, appuyez a nouveau sur le bouton d’alimentation. Lindicateur de

fonctionnement s'éteindra, le compresseur s'arrétera immédiatement et le ventilateur séteindra avec un délai de
30 secondes pour assurer un arrét sécurisé.

()
MODE

Appuyez sur le bouton MODE pour basculer entre le mode Automatique et le mode Déshumidification Continue.
Mode Automatique : I'appareil alterne entre le mode automatique et le mode de déshumidification continue.
Appuyez une fois pour passer d'un mode a lI'autre ; I'indicateur correspondant s'allumera.

Maintenez le bouton MODE enfoncé pendant 3 secondes pour activer le mode Veille.

Modes de fonctionnement :

« Mode Automatique: Lorsque I'humidité ambiante est > a I'humidité réglée +3 %, le ventilateur se met en
marche, et le compresseur s’active aprées 3 secondes.

Lorsque I'humidité ambiante est < a 'humidité réglée -3 %, le compresseur s'arréte, et le ventilateur s'éteint aprées
un délai de 30 secondes.

« La vitesse du ventilateur et le réglage de 'humidité peuvent étre modifiés dans ce mode.

« Mode Déshumidification Continue: L'appareil continue de fonctionner avec la vitesse du ventilateur réglée sur
haute.
- La vitesse du ventilateur est ajustable, mais le réglage de ’humidité ne peut pas étre modifié.

«Mode Nuit : Maintenez enfoncé le bouton MODE pendant 3 secondes pour activer le Mode Nuit. Dans ce mode,
I’'humidité cible est fixée a 60 %.

Aprés 10 secondes d'inactivité, toutes les lumiéres indicatrices et I'écran s'éteignent, sauf l'indicateur du Mode
Nuit, la lumiére d’alimentation et l'indicateur du verrouillage enfants.

Dans le Mode Nuit, si le réservoir d'eau est plein, I'appareil n'émettra pas d’'alarme, mais I'indicateur de réservoir
plein s'allumera en rouge pour vous rappeler de vider le réservoir.

(3]
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Appuyez sur le bouton TIMER pour régler, vérifier ou annuler le minuteur.

Si le minuteur n'est pas activé :
Appuyez sur le bouton TIMER pour entrer en mode de réglage du minuteur.
L'écran numérique clignotera, affichant le temps programmeé.
Pendant le clignotement, appuyez sur le bouton SET pour ajuster la durée (0 ~ 24 h).

Sile minuteur est activé :
Appuyez sur le bouton TIMER et I'écran clignotera en affichant le temps restant.
Pendant le clignotement, appuyez a nouveau sur TIMER pour annuler le minuteur.

Pour régler 'lhumidité :

Chaque pression sur le bouton augmente le niveau d’humidité de 5 %, selon le cycle suivant :
30% - 35% - 40% - 45% - 50% - 55% - 60% - 65% - 70% - 75% - 80% - 30% (cycle répétitif).

Pour régler le minuteur : Chaque pression sur le bouton augmente le temps d’1 heure, selon le cycle suivant :
00-01-02-03-...-23-24-00 (cycle répétitif).

Maintenez ce bouton enfoncé pendant 3 secondes pour activer le verrouillage enfants.
Lindicateur s'allumera, et aucun autre bouton ne pourra étre utilisé, sauf celui-ci.

Maintenez a nouveau le bouton enfoncé pendant 3 secondes pour désactiver le verrouillage.

Affichage numérique tricolore (en haut de I'écran) :
«  Sil'’humidité ambiante est < 45 %, la lumiére est bleue.

.  Sil’hnumidité ambiante est entre 45 % et 65 %, la lumiére est verte.
«  Sil'humidité ambiante est > 65 %, la lumiére est rouge.

(4]
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6. DRAINAGE : VIDANGE DU RESERVOIR D’EAU

« Lorsque le réservoir est plein, I'appareil émettra un bip sonore et
I'indicateur "Water Full" sallumera.

«  Appuyez sur le bouton POWER pour éteindre l'appareil. ‘

« Tirezdoucement sur le réservoir d'eau et faites-le glisser hors du
corps du déshumidificateur.

+ Videzl'eau dans un évacuation ou a lI'extérieur.

« Nettoyez l'intérieur et I'extérieur du réservoir.

+ Replacez le réservoir vide dans I'appareil.

« Appuyez sur le bouton POWER pour reprendre le
fonctionnement.

« Sil'indicateur "Water Full" ne s'éteint pas, vérifiez que le flotteur
est correctement positionné.

/\ AVERTISSEMENTS \
2

Ne retirez ni ne perdez les aimants ou les rivets en plastique du réservoir d’eau.
Sinon, la machine ne s'arrétera pas automatiquement lorsque le réservoir sera
plein, ce qui pourrait provoquer un débordement et endommager le sol.

Avant de redémarrer I'appareil, assurez-vous que I'eau condensée a été évacuée du réservoir.
Si le réservoir est sale, rincez-le avec de l'eau propre.

N'utilisez pas de détergents, éponges métalliques, nettoyants chimiques, diesel, benzéne, diluants ou autres
solvants, car ils pourraient endommager le réservoir et provoquer des fuites.

Replacez correctement le réservoir vide dans l'unité.

Sinon, l'indicateur "Water Full" pourrait rester rouge, empéchant la machine de redémarrer.

7. DRAINAGE CONTINU

Pour un fonctionnement continu ou une déshumidification sans
surveillance, branchez le tuyau de drainage inclus a l'appareil. Leau
condensée s'écoulera automatiquement par gravité dans un seau, un drain
ou un récipient.

1. Redressez le tuyau de drainage.
. Insérez une extrémité du tuyau dans l'orifice de drainage de l'appareil.
3. Branchez l'autre extrémité a un drain de salle de bain, un extérieur, un
seau ou une zone de drainage désignée.

/\ AVERTISSEMENTS

Ne bloquez pas le drain ni le tuyau de drainage.

En cas d'obstruction, l'eau condensée s’écoulera dans le réservoir d'eau.
Ne pliez pas le tuyau de drainage.

La hauteur du tuyau doit étre inférieure a celle de la sortie de drainage.
Assurez-vous que le tuyau de drainage est bien fixé a la sortie de drainage.

Tuyau de
drainage

(5]
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8. ENTRETIEN

Remarque : Avant de nettoyer ou d'effectuer I'entretien de lI'appareil, éteignez-le et débranchez-le pour
éviter tout risque d’électrocution.

NETTOYAGE DU FILTRE A AIR (TOUTES LES DEUX SEMAINES)

La poussiére s'accumule dans le filtre, restreignant le débit d'air.

Un débit d'air réduit diminue l'efficacité du systeme.
Si le filtre est obstrué, cela peut endommager I'appareil.

Le filtre a air nécessite un entretien régulier et est amovible pour un nettoyage facile.
Ne faites pas fonctionner I'appareil sans le filtre, car I'évaporateur pourrait se contaminer.
Etapes pour nettoyer le filtre :

1. Retirez le réservoir d'eau de l'appareil.

2. Retirez le filtre depuis la partie inférieure du panneau arriére.

3. Nettoyez le filtre :
Utilisez un aspirateur pour enlever délicatement la poussiére de la surface.
Si le filtre est trés sale, lavez-le a I'eau avec un détergent doux.
Séchez-le complétement avant de le réinstaller.

4. Remettez le filtre en place dans l'appareil.

4,0
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9. DEPANNAGE

1. Température de Fonctionnement

Plage de température de fonctionnement : 5°C < Température ambiante < 35°C

Si la température ambiante est en dehors de cette plage, le déshumidificateur s'arrétera.

Lorsque la température ambiante est comprise entre 5°C et 16°C, le compresseur effectuera un dégivrage
automatique a intervalles réguliers.

Pendant le dégivrage, le compresseur s'arréte, mais le ventilateur continue de fonctionner.

2. Avant de Contacter le Service Technique

Avant de contacter le service technique, consultez la liste de dépannage ci-dessous, qui inclut des situations
courantes non causées par un défaut de fabrication ou de matériaux.

PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION
L’appareil n’est pas branché. Branchez 'appareil.
L'appareil ne fonctionne pas L'indicateur "Réservoir plein" est allumé. Videz et replacez correctement le réservoir d’eau.
) ) . . Protection automatique : I'appareil ne
Tempeérature ambiante <5°C ou >35°C. fonctionne pas dans ces conditions.
Le filtre a air est obstrué. Nettoyez le filtre a air selon les instructions.

Mauvais fonctionnement

Le conduit d’entrée ou

de sortie d'air est blogueé. Retirez toute obstruction.

Pas d’entrée d’air Le filtre est obstrué. Lavez le filtre.

L’appareil est placé sur

! Placez 'appareil sur une surface stable et plane.
une surface instable.

Bruit excessif en fonctionnement

Code erreur E1 Probléme avec le capteur d’humidité. Remplacez le capteur.

L’humidité ambiante

Code erreur LO est inférieure & 20 %.

Protection contre les basses tempéra- Le déshumidificateur s’éteint automatiquement

Code erreur CL tures (température ambiante <5°C). pour auto-protection.

Protection contre les hautes tempéra-

Code erreur CH tures (température ambiante >38°C).

(7]



B ARICK ™

s DESHUMIDIFICATEUR

10. MISE HORS SERVICE ET STOCKAGE

Stockage a Long Terme

Si vous n'utilisez pas I'appareil pendant une période prolongée (plus de quelques semaines), il est recommandé
de le nettoyer et de le sécher complétement avant de le ranger. Suivez ces étapes pour un stockage approprié :

1. Appuyez sur le bouton POWER pour éteindre I'appareil et débranchez-le.

2. Drainez l'eau restante de l'appareil.

3. Nettoyez le filtre et laissez-le sécher complétement a 'ombre.

4. Enroulez le cable d’alimentation et placez-le dans le compartiment du réservoir d'eau.
5. Réinstallez le filtre dans sa position.

6. Stockez I'appareil en position verticale a tout moment.

7. Conservez-le dans un endroit intérieur, sec, bien ventilé, sir et sans gaz corrosifs.

/\ ATTENTION :

L'évaporateur interne doit étre completement sec avant de ranger 'appareil afin d‘éviter les dommages aux
composants et la formation de moisissures.

Méthode 1: Débranchez I'appareil et laissez-le dans un endroit sec et ouvert pendant plusieurs jours jusqu’a ce
qu'il soit complétement sec.

Méthode 2: Ajustez le niveau d’humidité 5 % au-dessus de I'humidité ambiante pour que le ventilateur
fonctionne et seche I'évaporateur pendant quelques heures.

11. ELIMINATION DU PRODUIT

/\ AVERTISSEMENTS

Il est strictement interdit de libérer du réfrigérant dans I'atmospheére.

Ne jetez pas cet appareil électrique avec les déchets ménagers ordinaires. Utilisez des points de collecte
spécialisés.

Contactez les autorités locales pour obtenir des informations sur les systémes de recyclage disponibles.

Si les appareils électriques sont éliminés dans des décharges ou des sites d’enfouissement, des substances
dangereuses peuvent contaminer I'eau souterraine, entrer dans la chaine alimentaire et nuire a la santé et au
bien-étre.

s CETs 2
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1. PRIMA DI INIZIARE

Grazie per aver scelto il deumidificatore ARICA di Cornwall Electronics. Si prega di
leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare l'apparecchio. Per
qualsiasi domanda, contattare il servizio tecnico specializzato.

o
1.1 Descrizione del Prodotto vw N

Il deumidificatore ARICA ¢ progettato per eliminare I'eccesso di umidita nell’aria, creando un ambiente pit sano
e confortevole. Riducendo I'umidita relativa, protegge gli spazi e gli oggetti dagli effetti negativi dell’'umidita.

Questo modello utilizza il refrigerante R290, che é ecologico, non danneggia lo strato di ozono e ha un
impatto minimo sul riscaldamento globale. A causa della sua alta inflammabilita, & necessario prendere
precauzioni speciali per la sua manipolazione e manutenzione.

1.2 /\ AVVERTENZE DI SICUREZZA

Questo apparecchio utilizza un refrigerante inflammabile. Evitare fonti di calore e fiamme libere.
In caso di perdita di gas, arieggiare immediatamente l'area ed evacuare tutte le persone.

Non utilizzare fiamme, sigarette o interruttori elettrici.

Contattare i servizi di emergenza e un tecnico specializzato.

Solo personale autorizzato deve effettuare la manutenzione dell’apparecchio.

Non installare il deumidificatore in luoghi dove potrebbero esserci perdite di gas infiammabile.
Non permettere ai bambini di giocare con I'apparecchio.

Scollegare I'apparecchio prima di pulirlo o effettuare la manutenzione.

Non utilizzare con le mani bagnate ed evitare il contatto con l'acqua.

Non utilizzare prolunghe o adattatori. Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito da un
tecnico qualificato o dal produttore.

Non inserire oggetti nella presa d'aria e non toccare le alette di alluminio dell'apparecchio.

Non utilizzare I'apparecchio se ha subito danni o cadute.

2. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: ARICA

Capacita di deumidificazione: 12 L/giorno (30°C, UR 80%)
Tensione/Frequenza: AC 220V-240V / 50Hz
Consumo energetico: 200W

Corrente nominale: 1,2A

Capacita del serbatoio dell'acqua: 2,0L
Livello di rumore: <38dB

Circolazione dell’aria: 120 m*/h
Refrigerante: R290

Temperatura di funzionamento: 5-35°C
Area consigliata: 8-15 m?

Timer: 1-24h

Dimensioni (L X P x A): 258 X 234 x 455 mm

(1]
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Parte Posteriore:

3. PANORAMICA DEL PRODOTTO Parte Anteriore:
3.1 Vista del Prodotto

Parte Anteriore:

Display digitale a tre colori
Pannello di controllo

Struttura frontale

Ruote

Pannello destro

Chiusura del serbatoio dell'acqua

BEOREGREREvEN )

\
l

ok wnN=

Parte Posteriore:

Struttura posteriore
Maniglia

Ingresso dell’aria con filtro
Serbatoio dell'acqua
Scarico continuo

Uscita dell’aria

Cavo di alimentazione
Pannello sinistro

\N}ﬁ

Tubo di scarico

NSO WN =

4. INSTALLAZIONE

4.1 Posizionamento
Posizionare il deumidificatore su una superficie stabile e livellata,
lasciando almeno 30 cm di spazio libero attorno all'apparecchio per
garantire una corretta circolazione dell’aria.

Evitare di installarlo in:

Luoghi con fonti di calore dirette (radiatori, stufe, ecc.).
Aree esposte a spruzzi d'acqua o olio.

Spazi senza ventilazione adeguata o con accumulo di polvere.
Superfici instabili o irregolari.

4.2 Funzionamento Sicuro

Non inclinare I'apparecchio oltre i 45°. Se ci0 avviene, attendere 24 ore prima di riaccenderlo.
Non utilizzarlo all'aperto o sotto la luce diretta del sole.

Assicurarsi che le prese e le uscite d’aria siano libere da ostruzioni.

Svuotare il serbatoio dell'acqua prima di spostare I'apparecchio.

Non utilizzarlo in stanze piu piccole di 4 m? senza una ventilazione adeguata.

Non posizionare oggetti sopra I'apparecchio e non sedersi su di esso.

Non conservarlo vicino a materiali infliammabili.

[2]
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5.USO DELLAPPARECCHIO
5.1 Pannello di Controllo

,/ T~ ,_.r-r""""—' —
_— —_— P ~—

& & O © ® O
LOCK SPEED TIMER SET MODE PONER

(e1y)

O, POWER

Premere il pulsante STAND-BY per accendere lI'apparecchio. Lindicatore di funzionamento si illuminera, la
velocita della ventola sara impostata su alta e il livello di umidita sara del 50%.

Per spegnere I'apparecchio mentre € in funzione, premere nuovamente il pulsante di accensione. Lindicatore di
funzionamento si spegnera, il compressore si fermera immediatamente e la ventola si spegnera con un ritardo di
30 secondi per garantire un arresto sicuro.

()
MODE

Premere il pulsante MODE per passare tra la Modalita Automatica e la Modalita di Deumidificazione Continua.
Modalita Automatica: il dispositivo alterna tra la modalita automatica e la modalita di deumidificazione continua.
Premere una volta per passare da una modalita all’altra; I'indicatore corrispondente si illuminera.

Tenere premuto il pulsante MODE per 3 secondi per attivare la Modalita Notte.

Modalita di Funzionamento

Modalita Automatica: e 'umidita ambientale & > all'umidita impostata +3%, la ventola inizia a funzionare e il
compressore si attiva dopo 3 secondi.

Se l'umidita ambientale é < all'umidita impostata -3%, il compressore si spegne e la ventola si spegne con un
ritardo di 30 secondi. In questa modalita € possibile regolare sia la velocita della ventola che il livello di umidita.

«Modalita di Deumidificazione Continua: Il dispositivo continua a funzionare con la ventola impostata su alta
velocita. La velocita della ventola ¢ regolabile, ma il livello di umidita non puo essere modificato.

«Modalita Notte: Tenere premuto il pulsante MODE per 3 secondi per attivare la Modalita Notte. In questa
modalita, il livello di umidita viene impostato automaticamente al 60%.

Dopo 10 secondi di inattivita, tutte le spie e il display si spegneranno, ad eccezione dell'indicatore della Modalita
Notte, della spia di accensione e dell'indicatore del blocco per bambini.

In Modalita Notte, se il serbatoio dell’acqua é pieno, I'apparecchio non emettera un allarme sonoro, ma la spia del
serbatoio pieno si illuminera in rosso per ricordarti di svuotare il serbatoio.
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Premere il pulsante TIMER per impostare, controllare o annullare il timer.

Se il timer non é attivo:
Premere il pulsante TIMER per accedere alla modalita di impostazione del timer.
Il display digitale lampeggera, mostrando il tempo programmato.
Durante il lampeggiamento, premere il pulsante SET per regolare la durata (0 ~ 24 h).

Se il timer ¢ attivo:
Premere il pulsante TIMER, e il display digitale lampeggera, mostrando il tempo rimanente.
Durante il lampeggiamento, premere nuovamente il pulsante TIMER per annullare il timer.

Regolazione dell’'umidita e del timer:

Per regolare 'umidita:
Ogni volta che si preme il pulsante, il livello di umidita aumenta del 5%, seguendo questo ciclo:
30% - 35% - 40% - 45% - 50% - 55% - 60% - 65% - 70% - 75% - 80% - 30% (ripetizione ciclica).
Per regolare il timer:
Ogni pressione del pulsante aumenta il tempo di 1 ora, sequendo questo ciclo:
00-01-02-03-...-23-24-00 (ripetizione ciclica).

Blocco per bambini:
Tenere premuto questo pulsante per 3 secondi per attivare il blocco per bambini.

Lindicatore si illuminera e nessun altro pulsante sara operativo, tranne questo.
Tenere premuto nuovamente per 3 secondi per disattivare il blocco per bambini.

Display digitale a tre colori (parte superiore dello schermo):
« Sel'umidita ambientale & < 45%, la luce sara blu.

« Sel'umidita ambientale € compresa tra 45% e 65%, la luce sara verde.
« Sel'umidita ambientale & > 65%, la luce sara rossa.

(4]



BHARICK 77

Cornwall Electronics D E U M I D I F I C A T O R E

6. SCARICO: SVUOTAMENTO DEL SERBATOIO DELLACQUA

« Quando il serbatoio ¢ pieno, I'apparecchio emettera un segnale
acustico e l'indicatore "Water Full" si illuminera.

+  Premere il pulsante POWER per spegnere I'apparecchio. ‘

« Estrarre delicatamente il serbatoio e farlo scorrere fuori
dall'unita.

« Svuotare l'acqua in uno scarico o all'esterno.

« Pulirel'interno e l'esterno del serbatoio.

+ Reinserire il serbatoio vuoto nell’unita.

+  Premere il pulsante POWER per riprendere il funzionamento.

« Se lindicatore "Water Full" non si spegne, verificare che il
galleggiante sia posizionato correttamente.

/\ AVVERTENZE /\
Non rimuovere né perdere i magneti o i rivetti in plastica dal serbatoio /
dell'acqua. In caso contrario, I'apparecchio non si fermera automaticamente

quando il serbatoio sara pieno, provocando la fuoriuscita dell'acqua e possibili

danni al pavimento.

Prima di riavviare I'apparecchio, assicurarsi che I'acqua condensata sia stata rimossa dal serbatoio.
Se il serbatoio & sporco, sciacquarlo con acqua pulita.

Non utilizzare detergenti, spugne abrasive, solventi chimici, gasolio, benzene, diluenti o altre sostanze che
potrebbero danneggiare il serbatoio e causare perdite.

Reinserire correttamente il serbatoio vuoto nell’unita.

Altrimenti, I'indicatore "Water Full" potrebbe rimanere acceso e impedire il riavvio dell'apparecchio.

7.SCARICO CONTINUO

Per un funzionamento continuo o una deumidificazione senza supervisione,
collegare il tubo di scarico incluso all'unita. Lacqua condensata defluira
automaticamente per gravita in un secchio, scarico o contenitore.

Raddrizzare il tubo di scarico.

Inserire un‘estremita del tubo nell’apposito foro di scarico dell’'unita.

Collegare I'altra estremita a uno scarico del bagno, all'esterno, a un secchio
0 a un‘area di scarico designata

A Avvertenze

Non bloccare lo scarico o il tubo di scarico. Se il tubo e ostruito, I'acqua
condensata defluira nel serbatoio.

Non piegare il tubo di scarico. L'altezza del tubo deve essere inferiore a quella
dell’uscita di scarico.

Tubo di scarico

Assicurarsi che il tubo di scarico sia saldamente collegato all’'uscita di scarico.
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8. MANUTENZIONE

Nota: Prima di pulire o effettuare la manutenzione dell’'unita, spegnere e scollegare I'apparecchio per evitare
rischi di scosse elettriche.

PULIZIA DEL FILTRO DELL'ARIA (OGNI DUE SETTIMANE)

La polvere si accumula nel filtro, riducendo il flusso d’aria.

Un flusso d'aria ridotto compromette l'efficienza del sistema.
Se il filtro & ostruito, potrebbe causare danni all’unita.

Il filtro dell’aria richiede una pulizia regolare ed e rimovibile per una manutenzione pit semplice.
Non utilizzare I'apparecchio senza il filtro, altrimenti I'evaporatore potrebbe sporcarsi.
Procedura per pulire il filtro:

1. Rimuovere il serbatoio dell'acqua dall’unita.

2. Estrarre il filtro dalla parte inferiore del pannello posteriore.

3. Pulire il filtro:
Utilizzare un aspirapolvere per rimuovere delicatamente la polvere dalla superficie.
Se il filtro € molto sporco, lavarlo con acqua e un detergente delicato.
Asciugarlo completamente prima di reinserirlo.

4. Riposizionare il filtro nell’'unita.

4,0
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9. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

1. Temperatura di Funzionamento

Intervallo di temperatura operativa: 5°C < Temperatura ambiente < 35°C

Se la temperatura ambiente ¢ al di fuori di questo intervallo, il deumidificatore si arrestera automaticamente.
Quando la temperatura ambiente € compresa tra 5°C e 16°C, il compressore eseguira uno sbrinamento
automatico a intervalli regolari.

Durante lo sbrinamento, il compressore si arresta, ma la ventola continua a funzionare.

2. Prima di Contattare I’Assistenza Tecnica

Prima di contattare I'assistenza tecnica, consultare la sequente tabella di risoluzione dei problemi, che include
situazioni comuni non dovute a difetti di fabbricazione o materiali.

PROBLEMA CAUSA POSSIBILE SOLUZIONE
L'unita non & collegata alla corrente. Collegare I'unita alla presa.
L’apparecchio non funziona L'indicatore "Water Full" & acceso. Svuotare e riposizionare correttamente il serbatoio dell’acqua.

Temperatura ambiente <5°C o >35°C. |Protezione automatica: I'unita non funziona a queste temperature.

Il filtro dell’aria & ostruito. Pulire il filtro dell’aria come indicato nel manuale.
Mal funzionamento
L'ingresso o l'uscita dell’aria € bloccato. Rimuovere eventuali ostruzioni.
Nessun ingresso d’aria Il filtro & ostruito. Lavare il filtro.
Rumore eccessivo durante L’apparecchio € posizionato - , . - . .
! X e ) Posizionare I'apparecchio su una superficie stabile e piana.
il funzionamento su una superficie instabile.
Codice errore E1 Problema con il sensore di umidita. Sostituire il sensore.
Codice errore LO Umidita ambientale inferiore al 20%.
Codice errore CL Protezione contro le basse tempera- Il deumidificatore si spegne

ture (temperatura ambiente <5°C). automaticamente per autoprotezione.

Protezione contro le alte tempera-

Codice errore CH ture (temperatura ambiente >38°C).
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10. FUORI SERVIZIO E STOCCAGGIO

Stoccaggio a Lungo Termine

Se non si utilizza I'apparecchio per un periodo prolungato (piu di qualche settimana), € consigliabile pulirlo e
asciugarlo completamente prima di riporlo. Seguire questi passaggi per una corretta conservazione:

1. Premere il pulsante POWER per spegnere |'apparecchio e scollegarlo dalla corrente.
2. Svuotare l'acqua residua dall’'unita.

3. Pulireil filtro e lasciarlo asciugare completamente all'ombra.

4. Avvolgere il cavo di alimentazione e riporlo nel vano del serbatoio dell’acqua.

5. Reinserire il filtro nella sua posizione.

6. Mantenere lI'unita sempre in posizione verticale.

7. Conservare l'unita in un luogo asciutto, ben ventilato, sicuro e privo di gas corrosivi.
/\ ATTENZIONE:

L'evaporatore interno deve essere completamente asciutto prima di riporre l'unita per evitare danni ai
componenti e la formazione di muffe.

Metodo 1: Scollegare l'unita e lasciarla in unarea asciutta e ben ventilata per alcuni giorni fino a completa
asciugatura.

Metodo 2: Impostare il livello di umidita al 5% sopra I'umidita ambiente, in modo che la ventola continui a
funzionare e asciughi I'evaporatore per alcune ore.

11. SMALTIMENTO DEL PRODOTTO
/\ AVVERTENZE

E severamente vietato rilasciare il refrigerante nell'atmosfera.

Non smaltire questo apparecchio elettrico con i rifiuti domestici comuni. Utilizzare punti di raccolta
specializzati.

Contattare le autorita locali per informazioni sui sistemi di smaltimento disponibili.

Se gli elettrodomestici vengono smaltiti in discariche o siti di stoccaggio non controllati, le sostanze
pericolose potrebbero contaminare le falde acquifere, entrare nella catena alimentare e rappresentare un
rischio per la salute e il benessere.

s CETs 2
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